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Test diagnostique

Exercice 1

¶ Soit n un entier naturel .Montrer que le nombre a = 2n + 2n+1 + 2n+2 est divisible par 7

· a Montrer que le nombre (n + 1)2 − n2 est impair pour tout n ∈ N.

b En déduire la valeur de la somme : S = 1 + 3 + 5 + 7 + . . . + 97 + 99

¸ Résoudre dans R2 par la méthode des déterminants le système :

{
3x + 2y = 5
5x − 3y = 2

¹ On considère le polynôme : P (x) = 2x3 − 4x2 + 7x − 5.
Déterminer les réels a, b et c pour que : P (x) = (x − 1)

(
ax2 + bx + c

)
º On considère la droite (D) d’équation cartésienne: 5x − 3y + 1 = 0 Donner une représentation

paramétrique de la droite (D)

» Soit x ∈]0; +∞[ tel que :
√

x +
1

√
x

=
√

5 . Montrer que:

∣∣∣∣∣√x −
1

√
x

∣∣∣∣∣ = 1

Exercice 2

¶ a Étudier le signe de −x2 + 2x + 1 dans R.

b En déduire les solutions de l’inéquation :
x + 1
x − 1

< x

c Déterminer l’ensemble de définition de la fonction f définie par f(x) =
√

x + 1
x − 1

− x.

· Ecrire le nombre 7×2n+1 −2n−1 +
5

2−n−2
sous la forme a×2n où a est un rationnel à déterminer.

¸ Factoriser (x − 1)3 − (2 − x)3 + (2x − 3)3 et x3 − 8 − 4
(
x2 − 4

)
+ 5x − 10

Exercice 3

¶ Sachant que: cos
(

31π

3

)
+ tan(x + π) − sin

(
67π

6

)
= 0, calculer tan x

· Résoudre dans ] − π, 3π] l’équation: 2 cos x − 1 = 0

¸ Résoudre dans [−π, π[ l’inéquation:
√

2 + 2 sin x > 0

¹ u⃗ et v⃗ deux vecteurs tels que: ∥u⃗∥ = 1; ∥v⃗∥ = 2 et ∥u⃗ + v⃗∥ = 3 Calculer: u⃗ · v⃗ et ∥u⃗ − v⃗∥

º A, B et I trois points du plan tels que :
−→
AB − 4

−→
AI = −→0

Déterminer le rapport de l’homothétie h de centre I qui transforme A en B

» Soit f la fonction définie par: f(x) = x2 − 2|x|

¼ a Etudier la parité de f

b Construire la courbe (Cf) dans un repère orthonormé (0, i⃗, j⃗).
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